

中国外交部发言人洪磊 25 日宣布：中国国家主席习近平将应邀出席博鳌亚洲论坛 2013 年年会开幕式并发表主旨演讲。

定安全力加快保障性住房建设



工人加班加点推进保障性住房建设。李召君 摄

3月22日上午，烈日当头，走进在富民小区(二期)经济适用房施工现场，映入眼帘的是到处一片繁忙的生产景象，锤铁板声、焊接声，响成一片。工人们有的在焊接零部件，有的切割板材，有的正在紧张地进行人工挖孔桩、下钢筋笼和混凝土灌注施工。

工人何绍金和曾月明正密切配合，用旋挖机紧张地打桩，机器发出巨大的轰鸣声。“我们大年初五就开工了，每天早上7点开工，下午工作到6点半，有时候晚上也会加班加点。”何绍金表示，为了项目的需要，他们坚持加班加点完成工程进度。

“经过人力挖土，现场浇筑的钢筋混凝土灌注，夯实地基，建起来的房子才能保质保量，让政府放心，让老百姓住得安心。”富民小区(二期)项目负责人叶创寿介绍说，“这里进场的每一

批建材，都经过多道检测，每一个施工节点，都层层把关。”

富民小区(二期)经济适用房建设是定安县规划建设的保障性安居工程项目之一，位于定城镇塔岭新区富民大道南段，项目总建筑面积8.02万平方米，共建设845套住房。目前正在进行基础部分施工，工程进度约5%，预计明年年底封顶，建成后能解决3000多个中低收入群众的住房困难问题。

“住建局的技术人员每天都会到现场督促施工，与工人同吃同住，协调工地建设中所遇到的难题。”跟踪落实该建设工程推进工作的县住房与城乡建设局局长陈勇介绍，2012年已经顺利解决征地拆地问题，保障性住房用地已全部落实，资金已按项目的进展计划完成，为保障性安居工程项目的顺利实施提供有力保障。

为了确保廉租房三期建设、富民小区(二期)经适房项目、雷鸣卫生院经适房项目等一批惠及民生的保障性安居工程项目顺利推进，县委副书记、县长符立东等领导多次到工地现场办公，督促检查工作，了解工程建设中遇到的难题，协调住建、国土等相关部门帮助企业解决困难，确保工程顺利推进。

据介绍，目前，全县所有保障性住房建设项目已全面进行施工建设。

据了解，2012年，省下达给定安县保障性安居工程建设任务为3600套。结合实际，定安县已开工保障性住房4174套(含结转574套)，竣工1518套，计划总投资5.5亿元，完成投资1.7亿元。其中新建廉租住房170套，经济适用房开工建设1233套，公共租赁住房开工建设396套，限价商品(下转五版)

定安4万多农民获113万直补金

王玉波

“今年粮食补贴比去年上涨了，国家政策一年比一年好了！”3月22日，定安县雷鸣镇南安村委会蕃昌坡二队的郑敦仪，拿着惠农补贴资金到账通知单和“一卡通”高兴地对记者说。

“家里种植的农作物约15.6亩，所需的化肥、农药等支出是一笔不小的负担，如今各项直补金额的增加，大大地减轻了种植户的负担！”郑敦仪感慨地说。

和郑敦仪一样，定安县10个镇、122个行政村的4.6万户种粮农民及时享受到了国家各项惠农补贴带来的实惠，很大程

度上减轻了种粮农民负担，为今年粮食丰产增收奠定了良好的基础。

据介绍，受气候的影响，农民的种粮积极性在一定程度上受挫，不少农户因灾损失，为恢复农业生产，确保粮食生产能力和种粮农民利益，定安县积极落实国家综合直补和粮食直补资金政策，统一补贴标准，分配各镇种粮农民农资综合直补和粮食直补总额，将惠农补贴资金及时、足额落实到每户农民。

农业局相关负责人介绍，2007年开始实施农民的农资综

合直补和粮食直补，今年各项直补比往年有所上涨，主要目的是为了为了更好的保护种粮农民利益，鼓励农民种植的积极性，提高农民经济增收，促进农业发展，对种粮农民因化肥、农药、柴油等农业资料增支实行综合直补。

据了解，2013年，定安县种粮农民农资综合直补和粮食直补总户数为46235户，补贴总面积157446亩，按照农资综合直补136.3元/亩，粮食直补7.2元/亩，截止到目前，种粮农民农资综合直补和粮食直补基金已全部发放到每户种植户的手上。

20日下午7时许，定安县南部地区(龙门、岭口、翰林、龙河等镇)出现大范围的降水，部分地区伴有大风、冰雹等强对流天气，降下最大的冰雹直径4厘米，持续时间约为20分钟左右，使群众的生产生活受到很大程度上的破坏，灾后，定安县委、县政府积极采取措施帮助群众恢复重建。

罕见冰雹“砸掉”670万元

此次冰雹灾害较为罕见，波及范围较广，龙门、岭口、龙河、翰林等定安南部乡镇均遭受不同程度的影响，其中翰林镇受灾较为严重，该镇一些地区庄稼、种养大棚、多间瓦房屋都遭到不同程度损坏。

“冰雹大约持续了半个小时，期间我们全家都听到玻璃被砸破的声音。第二天早上醒来后，家里窗户玻璃基本上都被砸坏，屋顶上的很多瓦片都被砸出大小不一的洞。”回忆起当时的情形，翰林镇沐塘村委会村民林先生仍心有余悸。

据初步统计，共有17个村委会遭受冰雹气象灾害，受灾人口6201人，造成直接经济损失达1857万元。其中，损坏房屋1574间(其中，严重损毁123间)，直接经济损失1172万元；伤亡家禽(鸡、鹅、鸭)3028只，直接经济损失15万元；农作物受灾8453亩，其中成灾1300亩，直接经济损失670万元。

第一时间启动救急预案

灾情发生后，县委副书记、县长符立东第一时间要求各镇立即启动应急预案，做好灾情防范和灾后自救工作，要求包点单位、领导以及各有关部门要第一时间深入灾区协助各镇做好救灾和善后工作。各镇、各有关部门紧急启动应急预案，当夜立即组织人员深入到受灾严重的地区，进村入户开展防灾救灾工作。县委、县政府，各镇、各有关部门坚持实行24小时值班备勤制度，主要领导带头值班，保持信息畅通，确保抗灾救灾工作顺利开展。

21日上午，县委副书记县长莫汉博带领民政、农业、气象、三防等部门，深入到受灾乡镇视察指导防灾救灾工作，并在龙河镇召开专门会议，研究部署抗灾救灾工作。

在参加完全省领导干部大会后，21日中午，符立东立即赶赴受灾乡镇指导救灾工作。

80多万元用于灾后重建

“民政部门已经预拨救灾经费30.5万元(下转五版)

冰雹灾后 定安多举措助民恢复生产



游古城 品美食 体验军坡民俗文化

..... → 详见8版

主动开展灾后自救 最大限度减少损失

..... → 详见2版

近距离看塔岭新变

..... → 详见4版

做传递正能量的使者

..... → 详见5版